



## **Перед судом предстанет житель Саратова, обвиняемый в причинении смертельных травм знакомой**



Следственным отделом по Кировскому району города Саратова регионального следственного управления завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 21 октября 2023 года обвиняемый находился в гостях у своей 50-летней знакомой в доме по улице Высокой города Саратова, где они распивали спиртные напитки. На фоне употребления алкогольных напитков между приятелями из-за незначительного повода случился конфликт, в ходе которого обвиняемый нанес женщине несколько ударов кулаками и ногами. Мужчина попытался оказать женщине первую помощь, а также вызвал сотрудников скорой медицинской помощи, однако до их приезда потерпевшая от полученных травм скончалась на месте.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

По ходатайству следователя СК судом обвиняемому была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следственным органом собраны исчерпывающие доказательства, изобличающие фигуранта в совершении инкриминируемого деяния. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Января 2024

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1853909>